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Chnarartbe cuna nnm BeKToOpCKo
cabupame

AKO Ha Teno genyjy ase (mnum suwie) cuna,

HUXO0BO AeN0Bakbe MOXEeMO 3aMEHUTHU Ca

jeAHOM CUNI0OM KOja ce Ha3uBa pe3yntyjyha
CUNa NN pe3ynTaHTa.

F,F,,F...-cune Koje penyjy Ha Teno
(KomnoHeHTe)

I_2>-pe3ynTa|-rra wnu pesyntyjyha cuna



Cnarambe gBe cune Koje genyjy Ayx
MCTOr NpaBLa (I_f = F_{ + F>):

a) N UCTOT cMmepa i Cune uctor npasua

| 30BeMO KonuHeapHum! !

> Fi
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MCTOr NpaBLa (I_f = F_{ + F_2>):

a) n ucror cmepa

> Fi
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Konuka je pe3yntaHTa aABe cune Koje
Aenyjy AyX UCcTor npasua, ca CYyNnpPoTHUM
cMmepoBMMaA U UCTOM jaYUHOM?
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